

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Жорж

Возраст: 30

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.05.2009 20:37:43

формирования заключения врача: 11.05.2009 09:10:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/91056/answer/91057>



Заключение врача

Уважаемый Жорж! Головка полового члена может быть как оголена, так и прикрыта крайней плотью. И то, и другое - норма. Все очень индивидуально. Если крайняя плоть необрезана, то целесообразно головку полового члена закрывать крайней плотью. Удачи!